

# 西安财经大学党史学习教育

## 简 报

第 33 期

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 5 日

---

### 本 期 要 目

- 时刻听党话 永远跟党走  
——学校举行庆祝建党 100 周年主题升旗仪式
- 副校长吴旺延为商学院党员讲授党史学习教育专题党课
- 我校统一战线成员热议习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话

# 时刻听党话 永远跟党走——学校举行庆祝建党 100 周年主题升旗仪式

7月1日清晨，“时刻听党话 永远跟党走”庆祝建党100周年主题升旗仪式在长安校区塑胶操场举行。党委组织部、校团委、信息学院党委主要负责人，校团委全体干部、各学院团委书记、长安校区学生党员代表、学生干部、共青团员代表近千人参加升旗仪式。

清晨七时，升旗仪式正式开始。校国旗护卫队在风雨中迈着矫健的步伐，护卫着鲜艳的五星红旗走向升旗杆。伴随着慷慨激昂的《义勇军进行曲》，旗手振臂一挥，五星红旗冉冉升起，迎风飘扬，全体师生肃立，面向国旗，高唱国歌，满腔炽热的爱党爱国之情油然而生。



信息学院计本1802班张新琦代表全校学生在国旗下演讲，他回顾了中国共产党成立100年的发展历程，特别是党的十九大以来发生的巨大变化、取得的伟大成就；并号召西财大学子心怀赤子之心，勇担时代使命。张新琦同学说弘扬精神、传承血脉，是我们青年一代所肩负的责任。我们要为民族的复兴铺路架桥，为祖国的建

设添砖加瓦，为西财大的腾飞助力加油，要让中华民族伟大复兴在我们的接力奋斗中梦想成真！

组织部部长强林飞带领师生党员重温入党誓词。誓言铮铮、其心拳拳。一段入党誓词就是一生的诺言，是共产党员须臾不可忘记的庄严承诺。参加升旗仪式的全体党员面向党旗，高举右拳重温入党誓词，神情庄重、声音铿锵。入党誓词，虽然只有短短80个字，却蕴涵着非常丰富的内容，体现了中国共产党的性质、目标、宗旨、任务、纪律，全面、系统、科学地概括了对共产党员的基本要求。让红色基因更“鲜明”，既是一份政治誓言，也是一份忠诚誓言，更是一份责任誓言。



“没有共产党就没有新中国，没有共产党就没有新中国，共产党辛劳为民族，共产党他一心救中国……”全体师生饱含深情共同唱响《没有共产党就没有新中国》。唱响新时代，百年新华章，全体师生将以百倍的信心、十足的干劲奋勇向前。

会后，师生们纷纷表示要不懈奋斗，砥砺前行，用昂扬的姿态、扎实的学识、创新的视野，书写无愧于伟大时代的西财大发展新华章，为实现中华民族伟大复兴而奋斗是我们的责任。今天，我们致

敬五星红旗，与国旗一同升起的，还有对新时代、新百年的无限向往！未来，我们要在神禾塬、雁塔畔、翠华里再出发，以优异的成绩为国旗增辉！

信息学院电商 2002 团支部汤云翔说，一百年年风雨兼程，一百年年沧桑巨变。从 1921 到 2021，泱泱大国，华夏热血，百年寰宇，换了人间，这是属于中国人的中国梦 也是别国不懂的浪漫。百年沧桑巨变，也曾一穷二白，也曾百废俱兴，可英雄的中华儿女，敢叫日月换新天。多少人呕心沥血，多少人默默奉献，正是亿万奋斗的你我他，将荣誉写在共和国的旗帜上。当国旗升起，国歌奏响，千言万语汇成一句：盛世华诞，生日快乐，中国共产党！

统计学院大数据技术 1903 团支部陈谨表示，迎着朝霞，沐浴在晨曦下，在长方形的操场上，升旗仪式正式开始。2021 是建党一百周年的日子，是普天同庆，欢度建党节的一天。我看着国旗冉冉升起，不禁想到在一线抗击新冠肺炎的白衣天使们，钟南山院士和李兰娟院士，还有曾经为国家独立复兴，为人民谋福祉而牺牲的先烈邱少云和黄继光等。他们的爱国精神永远铭记在我们心中。作为一名预备党员，我深知责任重大，在未来一定会努力尽自己一份力为社会，为祖国增砖添瓦。

经济学院金融 2004 团支部杨心如认为，今天是党 100 岁生日，站在红旗下，注视着国旗缓缓升起。让我不由得想起中国共产党从星火燎原到四海映红，从举步维艰到步履轻盈，从落后挨打到矗立于世界民族之林。中国共产党的发展轨迹，一点点被印刻成民族印迹，一点点被铸造成中华灵魂。历史的尘烟，掩盖不住世纪的风雨，踏平坎坷成大道，穿越烟云谱华章，在现代中国历谱写下了永恒的悲怆与不朽的豪情！

商学院会计 2003 团支部张妙哲谈到，2021 年 7 月 1 日，是中国

中国共产党成立100周年。回首这100年来，我们伟大的党走过的是一条艰苦奋斗的道路。我感慨万千，蓦然回首，100年的烽火历程，100年的风风雨雨，100年的辉煌业绩，怎么也忘不了那个风雨交加的夜晚，忘不了1921年的7月，忘不了嘉兴南湖的那只游船。没有共产党就没有新中国！100年的奋斗，100年的求索，100年的沧桑，100年的巨变，鲜红的党旗始终飘扬在我们奋斗的前方。

管理学院工程管理1902团支部杨帆说，伴随着嘹亮的国歌声，五星红旗冉冉升起。望着鲜艳的五星红旗，我的内心感慨万千。国旗是国家的象征，社会在发展，祖国在腾飞，回首峥嵘岁月，我们意识到唯有变得强大才能不受欺负。想到这些，自豪感油然而生。作为大学生的我们，应当不忘历史，珍惜现在，脚踏实地的学习，为祖国的繁荣发展贡献自己的一份力。

蓝图已绘，征程已启。学校共青团定将以高度的政治责任感与使命感，保持久久为功的韧劲和善作善成的定力，团结带领广大团员青年坚定理想信念、践行使命宗旨，教育引导青年自觉把个人前途与国家民族命运结合起来，把“青年梦”融入“中国梦”之中，接过五四爱国旗帜，让青春在时代进步中焕发出绚丽的光彩，百年辉煌路，奋进正当时！

## 副校长吴旺延为商学院党员讲授党史学习教育专题党课

6月28日下午，副校长吴旺延为商学院党员讲授党课，并参加商学院“学党史、忆百年、赞优秀、庆七一”表彰活动。商学院全体教职工党员以及部分学生党员代表参加。商学院党委书记胡文斌主持会议。



吴旺延从开展党史学习教育活动的重要意义为开端，结合党史学习教育的要点以及自身学习体会，要求全体党员从四个方面切实确保党史学习教育、思想领悟、指导实践要到位，紧密联系实际，推动学习教育走实。他强调，一要不忘初心，牢记共产党的使命和宗旨，增强使命感；二要坚定中国共产党的领导，增强自信心；三要结合学校校情开展党史学习教育，热爱学校，增强荣誉感；四要牢固树立以教学为中心，学生为中心，教师为中心，强化为师生服务意识，增强责任心。



本次党史专题党课前，学院还进行了庆七一表彰和发放党员政治生日纪念卡仪式。学院党委副书记李凯锋宣读了商学院关于 2021 年内表彰的决定。吴旺廷副校长以及学院负责人为获得 2020 年度支部党建考核及党支部书记抓党建述职评议考核先进、2021 年商学院“两优一先”获得者集体和个人颁奖。商学院为每一位党员准备了党员政治生日纪念卡，并在表彰活动现场发放。通过这种庄重的仪式感，充分传递了党组织的关心、希望和鞭策，提醒、激励党员不忘初心、牢记使命、奋发作为。

优秀学生共产党员惠思思带领全体成员重温入党誓词。教育党员时刻牢记入党誓言，自觉遵守党的章程，终身践行入党誓词，始终坚定跟党走的信念，始终保持昂扬向上的奋斗激情。



最后，胡文斌希望受到表彰的党组织和党员要珍惜荣誉，再接再厉，在今后的各项工作中争取更大成绩。全体党组织和党员以先进为榜样，强党建、担责任、办实事、创新局，为学校学院各项事业推进做出更大贡献。





## 我校统一战线成员热议习近平总书记在庆祝中国共产党成立 成立 100 周年大会上的重要讲话

7月1日上午，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京隆重召开，我校统一战线成员通过各种形式收看大会直播，聆听习近平总书记重要讲话，纷纷发表感悟，表达兴奋喜悦激动的心情。

省政协委员、校民盟委员会主委陈晓莉：历史和人民选择了中国共产党！共产党人的一切奋斗，一切牺牲，一切创造都是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴！百年大党风华正茂！全体中国人民要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，心往一处想，劲往一处使，共同凝聚起民族复兴的磅礴力量！祝愿伟大光荣正确的中国共产党永葆青春！祝愿中国特色社会主义事业前程似锦！

市政协委员、校九三支社主委高晓林：九三学社社员一定秉承传统，坚定拥护中国共产党的领导，时刻保持与党同心、与国同行的政治立场，紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，凝心聚力携手同行，为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗！

市人大常委、校致公党主委杨军：向伟大的中共共产党百年华诞献礼！祝伟大的中国共产党生日快乐！中国致公党党员一定要和9500万中国共产党员一样，牢记习近平总书记教导，不忘合作初心，继续携手前进，在实现第二个百年目标征程上阔步向前！

校留联会理事周艳春：今天我们迎来了我们党100周岁华诞，在这火红的七月美好的第一天，我们一起为党祝福，祝福我们的党生日快乐！1921年7月1日，南湖红船上的星星之火，如今正以势不可挡的燎原之势，在世界的舞台上展现着独具特色的魅力。中国共产党自1921年至今，始终保持着旺盛的斗志和坚韧的毅力，带领中国人民冲破艰难险阻，自强自立于世界民族之林。这是一个具有

顽强生命力的政党，100年的风雨洗礼，留下的是不变的信仰和不懈的追求，而作为组成这个集体的每一名党员，也用实际行动践行着自己对党和人民的庄严承诺。作为一名普通的人民教师，我感到自豪，因为教师是文化和精神的传播者，是人类灵魂的塑造者，我们传播的不仅是专业知识和技能，更重要的是，我们要将中华民族的传统美德传承下去；作为一名中国共产党员，我感到责任重大，因为和我具有同样称号的同志中有太多优秀的个体，他们激励着我不断完善和超越自己，无愧于人民，无愧于党，这将是我一生的追求和奋斗的目标。

校留联会理事、致公党党员殷红霞：在党的领导下，繁荣富强的中国已经屹立于世界之林，先烈们前赴后继、舍生忘死追求的美好生活：安宁的课堂，自主的婚姻，丰衣足食的百姓，这些在今天都已经变为现实。曾几何时，城市的道路宽了、汽车多了、地铁通了、公园随处可见了。就连乡村，也铺上了水泥路、装上了路灯，到处旅游，休闲娱乐的村民也越来越多了……这些估计是100年前的先辈们想都想不到的美好场景。我要说，感谢生活在这个新时代，感谢为国为民带领我们奔向美好生活的中国共产党。衷心祝愿伟大祖国繁荣昌盛！衷心祝愿中国特色社会主义事业前程似锦！衷心祝愿中国共产党永葆青春！

---

报：省委教育工委党史学习教育领导小组办公室。

送：校领导，各基层党委（党总支、直属党支部），各部门。

---

党史学习教育领导小组办公室

2021年7月5日

---